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Tarımın geleceğini permakültür kurtaracak 07 İnşaat hırsızları emniyetten kaçamadı 03 Glint Manisa Basket, Anadolu Efes’e direnemedi: 76-85 07

Manisa Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü çevreye kir-
letenleri affetmiyor. Şubat ayında gerçekleştirilen 63 çevre denetiminde 
13 işletme veya faaliyet hakkında idari yaptırım uygulanırken, toplam 14 
milyon 617 bin 681 TL idari para cezası kesildi. 3’te 

Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş ve Polis Eşleri Derneği Manisa 
Şubesi Başkanı eşi Nuray Aktaş, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü dolayısıyla 
Emniyet Teşkilatının fedakâr kadın personeliyle bir araya geldi. Aktaş 
Çifti, kadın çalışanların gününü kutladı. 3’te 

Emniyet Müdürü Aktaş, kadın 
personelin günün kutladı 

Manisa’nın Yunusemre İlçesine bağlı Kızılay İlkokulu’nda görev yapan 
bir kadın öğretmenin, öğrenci velisi tarafından tehdit ve şiddete maruz 
kalması meslektaşlarının tepkisini çekti. Okul önünde bir araya gelerek 
yaşanan olayı kanayan öğretmenler, “Tüm toplum kesimlerini öğret-
menlerimize sahip çıkmaya, okullarımızda saygı kültürünü yeniden 
tesis etmeye ve şiddete karşı ortak bir duruş sergilemeye davet  
ediyoruz” dedi. 5’te 

Kamuoyunda APP olarak bilinen standart dışı plaka kullanan araç 
sahipleri için 1 Nisan 2026 tarihine kadar süre verildi. Manisa’da APP 
plaka' olarak bilinen standart dışı plaka kullanan araç sahipleri, Şoförler 
ve Otomobilciler Esnaf Odası girişinde bulunan plaka basım atölyesi 
önünde vatandaşlar ağır cezaya maruz kalmamak için uzun kuyruklar 
oluşturdu. Basım sayılarında rekor basımlar gerçekleşti. Cuma günü 420 
plaka basılırken, Pazartesi günü ise 596 adet plaka basımı gerçekleşti. 5 

“Kurtar beni devlet baba” 
anlayışı artık sona ermeli 

Vali Özkan’dan “her şey devletten beklenmemeli” mesajı: 

İNŞAAT SEKTÖRÜ BARINMA HAKKININ TEMİNATI 
Manisa Girişimci İnşaat Müteahhitleri Derneği 
(MAGİD) tarafından düzenlenen iftar programında, 
sektörün sorunları masaya yatırıldı. Saruhan Otel'de 
düzenlenen programa Manisa Valisi Vahdettin Özkan, 
AK Parti Manisa Milletvekili Ahmet Mücahit Arınç, 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, Manisa 
TSO Başkanı Mehmet Yılmaz, MAGİD Başkanı 
Burhanettin Yaşar ve çok sayıda iş insanı ile davetli 
katıldı. Manisa Valisi Vahdettin Özkan, programda 
yaptığı konuşmada, inşaat sektörünün barınma 
hakkının teminatı ve sağlıklı, yaşanabilir kentlerin in-
şasının ilk adımı olduğuna dikkat çekti. 

HERKES ÜSTÜNE DÜŞENİ İYİ ŞEKİLDE YAPMALI 
Sağlıklı şehirlerin inşasında artık “Kurtar beni baba” 
anlayışından ziyade, herkesin sorumluluğunu bilerek 
üzerine düşen görevi en doğru şekilde yerine ge-
tirmesi gerektiğini vurgulayan Vali Özkan, “Yaptığımız 
her işte toplumsal duyarlılığı ve kamu yararını 
gözetmemiz gerekir” diye konuştu. AK Parti Manisa 
Milletvekili Ahmet Mücahit Arınç ise “Manisa, sahip 
olduğu potansiyelin maalesef hâlâ sıçrama noktasının 
gerisinde bulunuyor. Yaşanabilir şehirlerde, huzur 
içinde yaşayan insanlar hedefimiz olmalıdır. Bu hedef, 
tüm partilerin ortak hayali ve ortak çabası olmalıdır” 
diye konuştu. 4’de

Çevreyi kirletenlere 
14 milyon TL ceza 

Manisalı öğretmenler  
şiddete karşı ses yükseltti 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Salihli’de mahalle muhtarları ile bir araya 
geldi. Salihli Ziraat Odası’nda gerçekleştirilen toplantıya Dutlulu’nun yanı sıra Salihli Belediye 
Başkanı Mazlum Nurlu, Salihli Ziraat Odası Başkanı Cem Yalvaç, CHP İlçe Başkanı Mustafa Özer, 
Salihli Muhtarlar Derneği Başkanı Mehmet Koruk ve mahalle muhtarları ile Manisa Büyükşehir 
Belediyesi bürokratları katıldı. 4’de 

140 bin TL ceza ödememek 
için uzun kuyruklar oluştu  

Manisa’daki inşaat sektörü temsilcileri MAGİD’in iftar programında 
bir araya geldi. Programda konuşan Vali Vahdettin Özkan, her şeyi  

devletten bekleme anlayışının ortadan kalkması gerektiğini 
 belirterek, “Sağlıklı şehirlerin inşasında artık ‘kurtar beni baba’  

anlayışından ziyade, her birimizin sorumluluğunu bilerek üzerine 
düşen görevi en doğru şekilde yerine getirmesi gerekmektedir” dedi. 

Başkan Dutlulu muhtarlarla buluştu 
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İslâm, evliliği ve evlilik yoluyla neslin devamını 
emretmiştir. Nitekim âlimlerimiz neslin de-
vamını, İslâm’ın gerçekleştirmeyi hedeflediği 
beş temel zarurî esastan biri olarak gör-
müşlerdir. Zira Kur’ân-ı Kerîm’de evli olmayan-
ların evlendirilmesi emredilmiş, fakir olsalar bile 
Allah’ın onları kendi lütfundan rızıklandıracağı 
bildirilmiş; (en-Nûr, 24/32) evlilik hükümleri de-
taylı bir şekilde anlatılmış (en-Nisâ, 4/3, 23) ve 
insana kendi türünden huzur bulacağı eşlerin 
yaratılması da Allah’ın varlığının ve hikmet 
sahibi oluşunun delili olarak gösterilmiştir. (er-
Rûm, 30/21) 
Hz. Peygamber (s.a.s.) Müslümanları evlenmeye 
teşvik ederek; “Ey gençler! Sizden evlenmeye 

güç yetirenler evlensin.” (Buhârî, Nikâh, 2-3 
[5065-5066]; Müslim, Nikâh, 1 [1400]) ve 
“Nikâh benim sünnetimdir. Benim sünnetimden 
yüz çeviren benden değildir. Evleniniz. Çünkü 
ben diğer ümmetlere karşı sizin çokluğunuzla 
iftihar ederim.” (İbn Mâce, Nikâh, 1 [1846]; bk. 
Buhârî, Nikâh, 1 [5063]; Müslim, Nikâh, 5 
[1401]; Abdürrezzâk, el-Musannef, 6/173 
[10391]) buyurmaktadır. 
Bu itibarla evlilik, meşru bir mazeret olmadıkça 
terk edilmemesi gereken bir sünnet olarak 
görülmüştür. (bk. İbn Âbidîn, Reddü’l-muhtâr, 
3/7) Bununla birlikte evlenmediği takdirde gü-
naha girme ihtimali yüksek olan kimsenin evlen-
mesi vâciptir. Bir kimsenin davranışlarına 
yansıyan kişilik bozuklukları sebebiyle 
evleneceği eşine zulmetmesinden endişe 
edilmesi hâlinde ise evlenmesi mekruhtur. 
(Mevsılî, el-İhtiyâr, 3/82) 
Kadınlar Size Allah’ın Emanetidir! / Ercan 
EROĞLU (Alaşehir Cezaevi Vaizi) 
Allah (cc) erkeği ve kadını yarattı; merkeze sevgi 
ve şefkati koyarak aile kurumuyla bu iki varlığı 
birbirine bağladı. Âyet-i celilede bu husus şöyle 
ifade edilir: “Onlara ısınıp kaynaşasınız diye size 
kendi türünüzden eşler yaratıp aranıza sevgi ve 
şefkat duyguları yerleştirmesi de O’nun kanıt-
larındandır. Doğrusu bunda iyi düşünen kim-
seler için dersler vardır.” 
Ayrıca Allah (cc), “Onlar size örtüdürler, siz de 
onlara örtüsünüz.” buyurarak eşler arasındaki 
mutlak yakınlığa, koruyuculuğa ve mahremiyete 
vurgu yapmıştır. İçlerinden birine kavvamlık 
(yönetim ve koruma yetkisi) vermiştir: “Allah’ın, 
(iki cinse) birbirinden farklı özellik ve lütuflar 
bahşetmesi ve mallarından harcama yapmaları 
sebebiyle erkekler kadınların yöneticisi ve ko-
ruyucusudurlar.” 
Rabbimiz kadını erkeğe emanet etti. Peygamber 
Efendimiz (sav) bu hususu şöyle dile getirdi: 
“Kadınlar hakkında Allah’tan korkun. Çünkü siz, 
onları Allah’ın emaneti olarak aldınız ve Allah’ın 
adını anarak (nikâh kıyıp) kendinize helâl 
kıldınız.” 
Emanet kavramı üzerinde biraz durmak istiyo-
rum. Emanet; güvenilen bir kimseye, koruması 
için geçici olarak tevdi edilen şeydir. Bizler 
müminiz; canın da cananın da Allah’a ait 
olduğuna inanırız. Mülk tamamen O’nundur; biz 
ise O’nun mülküyüz, memlüküyüz. Mülkün 
sahibi, “Sonra o gün, nimetlerden mutlaka 
hesaba çekileceksiniz.” buyuruyor. Yani bize 
emanet edilen nimetlerden sorulacak; nimet-
lerin kadrini, kıymetini bildik mi, şükrünü eda 

ettik mi? 
Müminin vasfı emin olmaktır. Peygamber 
Efendimiz (sav) en kâmil mümindir; kendisine 
Muhammedü'l-Emîn denilmiştir. Rabbimiz, 
Mü'minûn Suresi'nde kurtuluşa eren müminler-
den bahsederken, “O müminler emanetlerine ve 
ahidlerine sadakat gösterirler.” buyurmaktadır. 
Madem kadın Allah’ın bize emaneti ve nimetidir; 
ne yaparsak, nelere dikkat edersek emanette 
emin oluruz? Gelin, Peygamber Efendimiz 
(sav)’in bazı hadislerini tefekkür edelim: 
“Dünya (geçici) bir nimettir. Dünyanın en değerli 
nimeti ise iyi/saliha kadındır.” buyuran Peygam-
ber Efendimiz (sav); saliha kadını, kocası yüzüne 
baktığında ona huzur veren, ondan bir şey iste-
diğinde yerine getiren ve kocasının yokluğunda 
onun saygınlığını koruyan kimse olarak vasfet-
miştir. Diğer bir hadiste, “Allah bir kimseye iyi bir 
hanım vermişse, dininin yarısında ona yardım 
etmiş demektir. Artık diğer yarısı için de Allah’a 
karşı kendisine çeki düzen versin.” diyerek 
kadının erkek için kadri bilinmesi gereken ne 
denli kıymetli bir nimet oluşuna dikkatimizi çek-
miştir. 
İnsan, kıymet verdiği şeyleri kaybetmemek için 
gayret sarf eder, hukukunu gözetir. “...Dikkat 
edin! Sizin hanımlarınız üzerinde hakkınız 
olduğu gibi, hanımlarınızın da sizin üzerinizde 
hakları vardır...” ve “Yediklerinizden onlara da 
yedirin, giydiklerinizden onlara da giydirin, on-
ları dövmeyin ve kötülemeyin.” hadislerinde ise 
hak ve yükümlülüklerin karşılıklı olduğu; bu 

görevlerden nafaka yükümlülüğü noktasında 
imkânlardan eşit istifade edilmesi vurgulanır. 
“Onları dövmeyin ve kötülemeyin.” ifadesiyle 
Peygamber Efendimiz (sav) sanki şu ayete işaret 
etmiştir: “Onlarla (hanımlarınızla) iyi geçinin.” İyi 
geçinmenin yolu iyi muamele etmektir; her 
hususta Kur’an ve Sünnet’e tabi olmaktır. Güler 
yüzlü, cana yakın, kendisine ülfet edilen, doğru 
sözlü, iffetli, vefalı, akrabalık hukukunu 
gözeten, sır saklayan, şefkat dolu bir kimliğe 
bürünmektir. Gelin, emanette emin olalım; kur-
tuluşa erelim, Rabbimize yaklaşalım. 

“…Onlarla iyi geçinin. Eğer onlar-
dan hoşlanmazsanız, Allah’ın 

hakkınızda çok hayırlı 
kılacağı bir şeyden de 

hoşlanmamış ola-
bilirsiniz.” (Nisâ Suresi – 

19)

     Günün Duası:   
“Ey Rabbimiz! Bize 

gözümüzü aydınlata-
cak eşler ve  

zürriyetler bağışla ve 
bizi takva sahiplerine 

önder kıl”

Günün Hadisi : 
  

“... Kadınlar 
hakkında Allah’tan 

korkun. Çünkü siz, 
onları Allah’ın 

emaneti olarak 
aldınız ve Allah’ın adını 

anarak (nikâh kıyıp) kendinize 
helâl kıldınız.” (D1905 Ebû Dâvûd, 

Menâsik, 56)

Günün Ayeti:

Evlenmenin dinî  
hükmü nedir? 

 
İslâm, evliliği ve evlilik yoluyla neslin 

devamını emretmiştir. Nitekim âlimler-
imiz neslin devamını, İslâm’ın gerçek-

leştirmeyi hedeflediği beş temel zarurî 
esastan biri olarak görmüşlerdir. Zira 
Kur’ân-ı Kerîm’de evli olmayanların 

evlendirilmesi emredilmiş, fakir olsalar 
bile Allah’ın onları kendi lütfundan rızık-

landıracağı bildirilmiş; (en-Nûr, 24/32) 
evlilik hükümleri detaylı bir şekilde an-

latılmış (en-Nisâ, 4/3, 23) ve insana 
kendi türünden huzur bulacağı eşlerin 

yaratılması da Allah’ın varlığının ve hik-
met sahibi oluşunun delili olarak gös-

terilmiştir. (er-Rûm, 30/21) 
Hz. Peygamber (s.a.s.) Müslümanları 

evlenmeye teşvik ederek; “Ey gençler! 
Sizden evlenmeye güç yetirenler 

evlensin.” (Buhârî, Nikâh, 2-3 [5065-
5066]; Müslim, Nikâh, 1 [1400]) ve 

“Nikâh benim sünnetimdir. Benim sün-
netimden yüz çeviren benden değildir. 
Evleniniz. Çünkü ben diğer ümmetlere 

karşı sizin çokluğunuzla iftihar ederim.” 
(İbn Mâce, Nikâh, 1 [1846]; bk. Buhârî, 

Nikâh, 1 [5063]; Müslim, Nikâh, 5 
[1401]; Abdürrezzâk, el-Musannef, 

6/173 [10391]) buyurmaktadır. 
Bu itibarla evlilik, meşru bir mazeret ol-

madıkça terk edilmemesi gereken bir 
sünnet olarak görülmüştür. (bk. İbn 

Âbidîn, Reddü’l-muhtâr, 3/7) Bununla 
birlikte evlenmediği takdirde günaha 
girme ihtimali yüksek olan kimsenin 

evlenmesi vâciptir. Bir kimsenin 
davranışlarına yansıyan kişilik bozuk-
lukları sebebiyle evleneceği eşine zul-
metmesinden endişe edilmesi hâlinde 
ise evlenmesi mekruhtur. (Mevsılî, el-

İhtiyâr, 3/82) 

Günün Fetvası

Evlenmenin dinî hükmü nedir? 
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Oruçlunun uykusu ibâdet, nefesi tesbihtir. Duâsı kabul olur. Ameline kat kat 
sevap verilir. Hadîs-i şerîf 

İmâm-ı Câfer-i Sâdık Hazretlerinin vefâtı (765) [H:148] Berd-ül-acûz (Kocakarı) 
Soğuklarının başlaması

Manisa'nın Salihli ilçesinde jandarma ekiplerinin düzenlediği operasyonda 2 bin 580 
adet sikke ve 235 adet tarihi obje ele geçirildi. 
 
Edinilen bilgiye göre, İl Jandarma Komutanlığı KOM Şube Müdürlüğü ekipleri, "Anadolu Mirası Operasyonları" kap-
samında C.Ç. isimli şahsın elinde bulunan tarihi sikke ve objeleri satışa sunmayı planladığını tespit etti. Elde edilen 
bilgiler doğrultusunda Salihli ilçesinde bulunan şüphelinin evi ve eklentilerine adli makamlardan alınan arama 
kararıyla operasyon düzenlendi. Adreste gerçekleştirilen aramada Helenistik, Roma ve İslami dönemlere ait olduğu 
değerlendirilen 2 bin 580 adet sikke, 235 adet tarihi obje ile 1 adet dedektör ele geçirildi. Ele geçirilen tarihi eserler 
muhafaza altına alınırken, şüpheli hakkında adli tahkikat başlatıldı. 
Jandarma ekiplerinin kültürel mirasın korunmasına yönelik çalışmalarının sürdüğü belirtildi. İHA 

Manisa'nın Kula 
ilçesinde bir inşaat-
tan alüminyum 
malzeme ve sanayi 
tipi kablo çaldıkları 
belirlenen 2 şüpheli, 
emniyet güçlerinin 
titiz çalışması 
sonucu yakalanarak 
çıkarıldıkları mahke-
mece  
tutuklandı. 
 
Edinilen bilgilere göre, Kula'da 
kapalı pazar yeri yanında bulu-
nan bir inşaat alanından 300 
adet 3 metre uzunluğunda alüminyum çıta, 50 adet 1,5 
metre uzunluğunda alüminyum çıta ile 50 metre uzun-
luğunda sanayi tipi kablonun çalındığı ihbarı üzerine 
Kula İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri çalışma başlattı. 
Olayla ilgili çevrede inceleme yapan ve araştırmalarını 
sürdüren emniyet güçleri, hırsızlık olayını gerçek-
leştirdiği belirlenen H.U. (22) ve C.T. (20) isimli 
şüphelileri kısa sürede yakalayarak gözaltına aldı. 

Şüphelilerin emniyetteki işlemleri sırasında yapılan 
araştırmada, çalınan malzemelerin bir hurdacıya satıldığı 
tespit edildi. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edilen H.U. ve C.T., çıkarıldıkları mahkemece tutuk-
lanarak cezaevine gönderildi. 
Yetkililer, vatandaşların huzur ve güvenliği için emniyet 
güçlerinin çalışmalarının aralıksız devam ettiğini belirtti. 
Olayla ilgili soruşturmanın sürdüğü öğrenildi. 
 İHA 

Manisa Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü çevr-
eye kirletenleri affetmiyor. Şubat ayında gerçekleştirilen 63 
çevre denetiminde 13 işletme veya faaliyet hakkında idari 
yaptırım uygulanırken, toplam 14 milyon 617 bin 681 TL idari 
para cezası kesildi. 
 
Denetimlerde en fazla yaptırım atık su 
kaynaklı ihlallerde görüldü. Bu kap-
samda 4 işletmeye toplam 4 milyon 615 
bin 363 TL ceza uygulandı. Atık 
bertarafı konusunda tespit edilen usul-
süzlükler ise ceza miktarı açısından ilk 
sırada yer aldı. Bu alanda 3 ayrı yaptırım 
uygulanırken toplam 5 milyon 593 bin 
751 TL idari para cezası kesildi. Hava 
emisyonu kaynaklı çevre ihlalleri ne-
deniyle 3 işletmeye toplam 3 milyon 231 
bin 259 TL ceza uygulanırken, toprak 
kirliliği ile ilgili tespit edilen ihlal kap-
samında 1 işletmeye 839 bin 122 TL 
ceza verildi. Ayrıca ÇED/Çevre izni süreçlerine ilişkin eksiklikler nedeniyle 2 işletmeye toplam 
338 bin 186 TL idari yaptırım uygulandı. Öte yandan söz konusu dönemde yapılan denetim-
lerde gürültü kirliliği, anız yakma ve diğer belge eksiklikleri başlıklarında herhangi bir idari yap-
tırım uygulanmadı. HABER MERKEZİ 

Manisa İl Emniyet 
Müdürü Fahri Aktaş ve 
Polis Eşleri Derneği 
Manisa Şubesi Başkanı 
eşi Nuray Aktaş, 8 Mart 
Dünya Kadınlar Günü 
dolayısıyla Emniyet 
Teşkilatının fedakâr 
kadın personeliyle bir 
araya geldi. Aktaş Çifti, 
kadın çalışanların 
gününü kutladı. 

Aktaş, “Hayata değer katan, emeğiyle ve 
fedakârlığıyla toplumumuza güç veren 
tüm kadınların 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü kutlu olsun” dedi.  Aile hayatında 
üstlendikleri önemli sorumlulukların 
yanında, Türk Polis Teşkilatının onurlu 
bir mensubu olarak görev yapan kadın 
polislerin özverili çalışmalarının büyük 
bir değer taşıdığını ifade etti. Kadınların 
yalnızca belirli günlerde değil, hayatın 
her anında hak ettikleri sevgi, saygı ve 
değeri görmesi gerektiğini vurgulayan İl 
Emniyet Müdürü; başta aziz şehitlerim-
izin ve kahraman gazilerimizin kıymetli 
anneleri ve eşleri olmak üzere tüm 
kadınların 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü’nü kutladı.  HABER MERKEZİ 

16/3 17/4 16/416/3 18/3

Emniyet Müdürü Aktaş, kadın 
personelin günün kutladı 

Çevreyi kirletenlere 
14 milyon TL ceza 

İnşaat hırsızları emniyetten kaçamadı 

Tarihi eser kaçakçılarına operasyon! 
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Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, Salihli’de mahalle 
muhtarları ile bir araya 
geldi. 
 
Salihli Ziraat Odası’nda gerçekleştirilen 
toplantıya Dutlulu’nun yanı sıra Salihli 
Belediye Başkanı Mazlum Nurlu, Salihli 
Ziraat Odası Başkanı Cem Yalvaç, CHP 
İlçe Başkanı Mustafa Özer, Salihli 
Muhtarlar Derneği Başkanı Mehmet 
Koruk ve mahalle muhtarları ile Manisa 
Büyükşehir Belediyesi bürokratları 
katıldı. 
Programda konuşan Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu "Salihli 

Belediye Başkanımız Mazlum Nurlu ile 
birlikte, mahallelerimizin sesi olan 
kıymetli muhtarlarımızla bir araya geldik. 
Manisa Büyükşehir Belediyemiz ve Sal-
ihli Belediyemiz arasında kurduğumuz 
güçlü köprüyle Salihli’mizin her köşesine 
en hızlı ve en etkili hizmeti götürmek için 
büyük bir gayretle çalışıyoruz. 
Halkımızın ve muhtarlarımızın talepleri 

her zaman yol haritamızı belirlemeye 
devam edecek. İstişareyi temel alarak, 
ortak akılla Salihli’mizi daha güzel yarın-
lara taşımak için hiç durmadan çalışmaya 
devam edeceğiz. 
Tüm muhtarlarımıza emekleri ve samimi 
ev sahiplikleri için teşekkür ediyorum." 
dedi. 
İHA 

Manisa’daki inşaat sektörü 
temsilcileri MAGİD’in iftar pro-
gramında bir araya geldi. Pro-
gramda konuşan Vali 
Vahdettin Özkan, her şeyi de-
vletten bekleme anlayışının 
ortadan kalkması gerektiğini 
belirterek, “Sağlıklı şehirlerin 
inşasında artık ‘kurtar beni 
baba’ anlayışından ziyade, her 
birimizin sorumluluğunu bil-
erek üzerine düşen görevi en 
doğru şekilde yerine getirmesi 
gerekmektedir” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Girişimci İnşaat Müteahhitleri 
Derneği (MAGİD) tarafından düzenlenen 
iftar programında, Manisa’nın kentsel 
geleceği ve sektörün sorunları masaya 
yatırıldı. Saruhan Otel'de düzenlenen 
programa Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan, AK Parti Manisa Milletvekili 
Ahmet Mücahit Arınç, Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban, Manisa 
Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmet 
Yılmaz, MAGİD Başkanı Burhanettin 
Yaşar ve çok sayıda iş insanı ile davetli 
katıldı. İnşaat sektörünün yaşam 
kalitesinin en önemli unsurlarından biri 
olan barınma hakkının teminatı ve 
sağlıklı, yaşanabilir kentlerin inşasının ilk 
adımı olduğuna dikkat çeken Manisa Val-
isi Vahdettin Özkan, “Medeniyet değer-
lerimizin merkezinde yer alan sağlıklı 
şehirlerin inşa edilmesi, aynı zamanda 
toplumsal kalkınmanın da en önemli un-
surlarından biridir” diye konuştu. 
HERKES ÜSTÜNE DÜŞENİ YAPMALI 
Sağlıklı şehirlerin inşasında artık ‘kurtar 
beni baba’ anlayışından ziyade, herkesin 
sorumluluğunu bilerek üzerine düşen 
görevi en doğru şekilde yerine getirmesi 
gerektiğini vurgulayan Vali Özkan, “Yap-
tığımız her işte toplumsal duyarlılığı ve 
kamu yararını gözetmemiz gerekir. İn-
şaat yaparken ya da hangi işi yapıyor 
olursak olalım, ortaya koyduğumuz işin 
insanların hayat hakkı, sağlığı ve genel 
menfaatleriyle uyumlu olması büyük 
önem taşımaktadır. Bu noktada etik 
değerler belirleyici bir rol oynamaktadır. 
İnsanlarımızın ve çocuklarımızın hakkını, 
hukukunu konuşuyorsak, bunun en 
başında yaşam hakkı gelmektedir. Bu 
hakkın güvence altına alınmasının ilk 
adımı ise sağlıklı kentlerin inşa edilme-
sidir. Bu sorumluluğun önemli bir kısmı 
da inşaat sektörüne düşmektedir. Bu 
noktada Manisalı hemşerilerimizin ve 
sektördeki kardeşlerimizin yüksek bir 
hassasiyet taşıdığını biliyorum. Temenni-
miz, bu hassasiyetin artarak devam 
etmesidir” şeklinde konuştu. 
“MANİSA SIÇRAMA NOKTASININ 
GERİSİNDE” 
Manisa’ya dair ihtiyaç duyulan her 
konuyu ve problemi ivedi şekilde çözm-
eye odaklandıklarını ifade eden AK Parti 
Manisa Milletvekili Ahmet Mücahit Arınç 
ise “Manisa, sahip olduğu potansiyelin 
maalesef hâlâ sıçrama noktasının 
gerisinde bulunuyor. Oysa elimizde çok 
önemli başlıklar var. Güvenilir konut arzı, 
konut fiyatlarının dengelenmesi, imar 
problemleri, şehrin genişleme alanları, 
afet yönetim merkezlerinin oluşturul-
ması gibi birçok konu üzerinde çalışıl-

ması gerekiyor. Yaşanabilir şehirlerde, 
huzur içinde yaşayan insanlar hedefimiz 
olmalıdır. Bu hedef, ideolojiden bağımsız 
olarak tüm partilerin ve temsilcilerinin 
ortak hayali ve ortak çabası olmalıdır” 
dedi. 
“MANİSA MASASI İVEDİLİKLE KU-
RULMALI” 
Manisa’nın güçlenmesi ve sorunlarını 
çözebilmesi için ortak bir masa kurul-
ması gerektiğini vurgulayan Arınç, “Man-
isa Masası'nı sağduyulu bir şekilde 
kurmamız gerektiğine inanıyorum. Man-
isa’yı marka şehirlerden biri hâline getir-
erek dışarıya güçlü bir şekilde tanıtmak 
gibi bir sorumluluğumuz var. Elbette 
sektörel başlıklar da çok önemlidir. 
Demir fiyatları, çimento fiyatları, 
kentleşme politikaları, dikey ya da yatay 
mimarinin tercih edilmesi gibi konular 
doğrudan şehirleşmeyi etkiliyor. Ancak 
en önemli gerçek şu ki hepimiz aynı 
gemideyiz. Aynı şehirde yaşıyor, aynı 
havayı soluyor ve aynı insanların ortak 
refahını düşünüyoruz. Bu nedenle artık 
ciddi sorumluluklar alıp hızlı hareket et-
memiz gerekiyor. Aksi hâlde Allah ko-
rusun, yaşadığımız depremler bize çok 
ağır tecrübeler yaşattı. 11 ili etkileyen ve 
dünyada benzeri az görülen büyük bir 
deprem felaketi yaşadık. Böyle bir riskle 
her an karşı karşıya olabileceğimizi biliy-
oruz. Bunun yanında afetler, küresel ısın-
manın getirdiği riskler ve benzeri 
sorunlar artık dünyanın kabul ettiği 
gerçeklerdir. Bu nedenle bilimin ışığında 
hareket ederek hazırlıklarımızı yapmak 
zorundayız. Merkezi hükümetin imkân-
ları ile yerel yönetimlerin ortaya koyacağı 
acil eylem planlarının birlikte değer-
lendirilmesi ve ortak bir zeminde buluş-
turulması önemlidir” ifadelerini kullandı. 
“AMACIMIZ GİRİŞİMCİLERİN ÖNÜNÜ 
AÇMAK” 
Belediyelere düşen en önemli görevler-
den birinin, girişimcilerin önünü açmak 
ve çalışmalarını kolaylaştırmak olduğunu 
aktaran Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban da “Devlet kurumlarıyla 
güçlü bir iş birliği içinde hareket ederek 
Manisa’daki barınma sorununa çözüm 
üretmek büyük önem taşımaktadır. 
Çünkü müteahhit arkadaşlarımız yaptık-
ları yatırımlar ve projelerle hem barınma 
ihtiyacına katkı sağlamakta hem de 
önemli ölçüde istihdam oluşturmaktadır. 
Bizler de başta Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Sayın Besim Dut-
lulu olmak üzere, Şehzadeler Belediye 
Başkanımız Sayın Hakan Şimşek ve diğer 
belediyelerimizle birlikte ortak bir an-
layışla hareket ediyoruz. Amacımız, gir-
işimcilerin önünü açmak, işlerini 
kolaylaştırmak ve imkânlarımız 
ölçüsünde bu kıymetli insanlara destek 
olmaktır” diye konuştu. 

"MANİSA’NIN İMAR KONUSUNDA 
BÜYÜK SORUNLARI VAR " 
Manisa’nın 4 vilayetin birleşme nok-
tasında bulunduğunu; ticaretin ve 
sanayinin merkezi olarak tanımlanan bir 
şehir olduğunu söyleyen Manisa Ticaret 
ve Sanayi Odası Başkanı Mehmet Yılmaz, 
“Manisa, içinde bulunduğu durum 
itibarıyla olması gereken noktayı maale-
sef yansıtmıyor. Sarıgöl, Selendi ve Ah-
metli ilçelerimizin toplam nüfusu kadar 
insan her sabah otobüslerle Manisa’ya 
çalışmaya geliyor, akşam tekrar geri 
dönüyor. Bu sayı yaklaşık 47 bin ile 50 
bin insan arasında. Allah aşkına, bunun 
mantıklı bir açıklaması olması gerekir. 30 
yıldır durum aynı. Büyükşehir olmadan 
önce de aynı sıkıntı vardı, Büyükşehir 
olduktan sonra da aynı sıkıntı devam 
ediyor. İmar yapıldı, askıya çıktı, itirazlar 
oldu, çeşitli süreçler yaşandı. Manisa’nın 
hem sanayi imarı hem de konut imarı 
konusunda ciddi sorunları var. 'Man-
isa’da bu işi keselim' şeklinde bir 
düşünce ortaya atılamaz. Manisa, sahip 

olduğu potansiyeli konut açığının 
gerçeklerini ortaya koyarak çözmek 
zorundadır” dedi. 
“MANİSA TÜRKİYE’NİN 4 ŞANSLI İLİ 
ARASINDA” 
Cumhurbaşkanı Recep Tayip Erdoğan hi-
mayelerinde yürütülen önemli bir proje-
den de bahseden Başkan Yılmaz, 
“Türkiye bir deprem gerçeği ile karşı 
karşıyadır. Türkiye’de 81 il arasında yal-
nızca 4 şanslı il bu proje kapsamına 
alındı. Bu iller İzmir, Manisa, İstanbul ve 
Kocaeli’dir. Bu proje kapsamında, daire 
başına 3 milyon lira destek veriliyor. Bir 
yıl ödemesiz, yüzde 0,63 faiz oranıyla 
sağlanan bu destek kentsel dönüşümde 
daire sahiplerine çok ciddi avantajlar 
sunuyor. Depremi yaşamadan önce lüt-
fen tüm ilgili kurumlar Manisa’da örnek 
bir çalışma ortaya koysun. Bu projeyi en 
üst seviyeye çıkaralım. Hem örnek bir 
çalışma ortaya koyalım hem de sonradan 
‘vah vah, tüh tüh’ demeye gerek 
kalmadan bu işi çözelim" açıklamasında 
bulundu. 
“KENTSEL DÖNÜŞÜM TERCİH DEĞİL 
ZORUNLULUKTUR” 
Manisa Girişimci İnşaat Müteahhitleri 
Derneği (MAGİD) Başkanı Burhanettin 
Yaşar iftar programında yaptığı konuş-
masında, MAGİD’in temel amacımız, sek-
törün sorunlarını ilgili kamu kurumlarıyla 
istişare ederek çözüm üretmek, 
sürdürülebilir politikaların oluşmasına 
katkı sağlamak ve üretimin, istihdamın 
ve barınma gibi temel ihtiyaçların sağlıklı 
şekilde planlanmasına destek olmak 
olduğunu dile getirdi. Manisa’nın de-
prem kuşağında olduğunu belirten 
MAGİD Başkanı Yaşar, şu şekilde 
konuştu: “Manisa’nın aktif fay hatları üz-

erinde bulunan bir deprem bölgesi 
olduğunu unutmamalıyız. Toplumda de-
prem bilincini artırmalı ve şehirlerimizi 
daha güvenli hale getirmek için hep bir-
likte hareket etmeliyiz. Kentsel 
dönüşüm konusu bizim için bir tercih 
değil, bir zorunluluktur. Kentsel 
dönüşümün mümkün olmadığı durum-
larda ise parsel bazında yapı stokunun 
yenilenmesini sağlayacak kolaylıkların 
sağlanmasının önemli olduğunu 
düşünüyoruz. Bu dönüşüm sürecinde 
yerel müteahhitlerin de sürecin içinde 
yer alması, rekabet ortamının korunması 
ve yerel gücün desteklenmesi şehrimiz 
açısından büyük önem arz etmektedir. 
Bizler sadece bu şehrin müteahhitleri 
değiliz. Bizler bu şehrin evlatlarıyız. Bu 
şehirde yaşıyoruz, bu şehirde çocuk-
larımızı büyütüyoruz ve bu şehrin gele-
ceğine yatırım yapıyoruz. Bu nedenle 
diyoruz ki Manisa’nın geleceği ancak 
ortak akıl ve güçlü bir şehir vizyonuyla 
inşa edilebilir.” 

Vali Özkan’dan “her şey devletten beklenmemeli” mesajı: 

Başkan Dutlulu muhtarlarla buluştu 

“Kurtar beni baba” 
anlayışı artık bitmeli 



Kamuoyunda APP olarak bili-
nen standart dışı plaka kul-
lanan araç sahipleri için 1 Nisan 
2026 tarihine kadar süre ver-
ildi. Manisa’da APP plaka' 
olarak bilinen standart dışı 
plaka kullanan araç sahipleri, 
Şoförler ve Otomobilciler Esnaf 
Odası girişinde bulunan plaka 
basım atölyesi önünde vatan-
daşlar ağır cezaya maruz 
kalmamak için uzun kuyruklar 
oluşturdu. Basım sayılarında 
rekor basımlar gerçekleşti. 
Cuma günü 420 plaka 
basılırken, Pazartesi günü ise 
596 adet plaka basımı gerçek-
leşti.  
 
NEVİN TOLGAY 
Karayolları Trafik Kanunu’nda yapılan düzenleme 
kapsamında, 27 Şubat’tan itibaren araçlarında stan-
dart dışı plaka, yani 'Amerikan Pres Plaka' kullanan 
sürücülere 140 bin lira para cezası uygulanması, 
sürücü belgelerine 30 gün süreyle el konulması ve 
araçların 30 gün trafikten menedilmesi karar-
laştırıldı. Ancak bu süre 1 Nisan’a uzatıldı. Manisa 
Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı Cahit 
Güden, kamuoyunda "APP" olarak bilinen standart 
dışı plaka kullanan araç sahipleri için 1 Nisan 2026 
tarihine kadar süre verildiğini hatırlattı.  Öncelikle 
halkın rahat olmasını ve her plakanın APP ol-
madığını vurgulayan Oda Başkanı Güden, araç 

plakalarının içinde çok özel özelliklerin var 
olduğunu söyledi.  Güden, “Örneğin, plakanın kendi 
saç kalınlığı, barkot özellikleri var. Ama her barkotu 
olan plaka da gerçek değildir, APP olabilir. Plaka üz-
erinde Bakanlığın illere göre düzenlemiş olduğu 
mühürlerimiz vardır. Burada Federasyon tarafından 
odamıza verilen mühürleri plaka üzerine basarız” 
dedi. 
PLAKA BASIMINDA YOĞUN MESAİ 
Manisa Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası'nda 
uzun yıllardır plaka basın elemanı olarak görev 
yapan Süleyman Saler ise günlük basılan plaka 
sayının bugüne kadar hiç bu kadar yüksek sayıya 
ulaşmadığını söyledi. Plaka basım işçisi Saler, “Bir 
plaka basımı ve boyamasının toplamda 3 dakika 
sürüyor. Bugünlerde aşırı bir plaka basımı yoğun-
luğumuz var. Haftada 6 gün plaka basım hizmeti 
zaten veriyorduk. Cumartesi günü saat 11.00-16.00 
arasında var olan mesaimiz devam ediyor. Ama 
başkanımızın da dediği gibi kimseyi mağdur et-
memek için çalışmaya devam ediyoruz.” Şeklinde 
bilgiler verdi. 
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HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Türkiye’de eğitimcilere yönelik şiddet her geçen gün artıyor. 
Geçtiğimiz günlerde İstanbul’da öğrencisi tarafından katledilen Fatma 

Öğretmen’in acısı dinmeden Manisa’nın Yunusemre ilçesinde bulunan 
Kızılay İlkokulu’nda görev yapan bir öğretmen, öğrencisinin velisi 
tarafından şiddette maruz kaldı. Manisa’da faaliyet gösteren eğitim 
sendikaları, kadın öğretmene karşı işlenen bu suç için bir araya gelerek 
okul önünde açıklama gerçekleştirdi. Eğitim Bir-Sen Manisa Şubesi 
tarafından düzenlenen basın açıklamasına Türk Eğitim Sen, Eğitim-
Sen, Hürriyetçi Eğitim Sen, Eğitim-İş Sendikası üyeleri de destek verdi. 
“ACIMIZ VE ÖFKEMİZ KATLANDI” 
Öğretmenlerin, görevlerini huzur ve güven içerisinde ifa ede-
bilmelerinin en temel insani ve anayasal hakları olduğunu vurgulayan 
Eğitim Bir-Sen Yunusemre İlçe Başkanı Zeynel Mutlu, “Son dönemde 
öğretmenlerimize yönelik artan sözlü taciz, mobbing ve fiziksel şiddet 

olayları endişe verici bir boyuta ulaşmıştır. Henüz İstanbul’da öğrencisi 
tarafından hayattan koparılan meslektaşımız Fatma Öğretmen’in acısı 
yüreğimizde tazeyken, ilçemizde yaşanan yeni bir şiddet vakası 
acımızı ve öfkemizi katlamıştır” dedi. 
ÖĞRETMENLERE ŞİDDETİ KINIYORUZ 
Kızılay İlkokulunda çalışan İngilizce öğretmenine yapılan şiddet girişi-
mini kınadıklarını ifade eden Başkan Zeynel Mutlu, “Bir eğitimciye, bir 
anneye ve her şeyden önce bir insana reva görülen bu çirkin saldırıyı 
asla kabul etmiyoruz. Söz konusu saldırıyla ilgili yasal süreci başlat-
tığımızı, suç duyurusunda bulunduğumuzu ve failin hak ettiği cezayı 
alması için davanın sonuna kadar takipçisi olacağımızı kamuoyuna ilan 
ediyoruz” diye konuştu. 

ÖĞRETMENLER TOPLUMUN Mİ-
MARIDIR 
Eğitim Bir-Sen Manisa Şubesi tarafından; 
öğretmene yönelen her türlü baskının, 
tehdidin, şiddetin toplumun geleceğine 
ve huzuruna yapılan bir saldırı olduğunu, 
bunun sonucunda da çocukların gele-
ceğinden çalındığı aktarıldı. Öğretmen-
lerin, toplumun mimarı ve çocukların 
hayatına dokunan en kıymetli rehberler 
olduğunu söyleyen Başkan Mutlu sözler-
ine şu şekilde devam etti: “Tüm toplum 
kesimlerini öğretmenlerimize sahip çık-
maya, okullarımızda saygı kültürünü 
yeniden tesis etmeye ve şiddete karşı 
ortak bir duruş sergilemeye davet ediy-
oruz. Yetkililerden, eğitim çalışanlarının 
can güvenliğinin sağlanması ve bu tür 
elim hadiselerin tekerrür etmemesi 
adına ivedilikle somut adımlar atmalarını 
ve gerekli tüm güvenlik tedbirlerini al-
malarını bekliyoruz. Unutmayalım ki 
öğretmene saygı, geleceğe saygıdır.” 

Manisalı öğretmenler şiddete karşı ses yükseltti 

140 bin TL ceza ödememek 
için uzun kuyruklar oluştu  
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Manisa’nın Yunusemre İlçesine bağlı Kızılay İlkokulu’nda görev yapan bir kadın öğretmenin, öğrenci velisi tarafından tehdit ve şiddete maruz 
kalması meslektaşlarının tepkisini çekti. Okul önünde bir araya gelerek yaşanan olayı kanayan öğretmenler, “Tüm toplum kesimlerini öğretmenler-
imize sahip çıkmaya, okullarımızda saygı kültürünü yeniden tesis etmeye ve şiddete karşı ortak bir duruş sergilemeye davet ediyoruz” dedi. 
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DYP Genel Başkan Yardımcısı İlkay 
Şimşek, savaşların halklara hiç bir 
şey kazandırmadığını, tek 
kazananın silah şirketleri ve bun-
lara aracılık yapanlar olduğunu 
söyledi. 
 
Doğru Yol Partisi Teşkilatlardan Sorumlu 
Genel Başkan Yardımcısı İlkay Şimşek,  yaptığı 
yazılı açıklamada savaşların halklara hiç bir 
şey kazandırmadığını, tek kazananın silah şir-
ketleri ve bunlara aracılık yapanlar olduğunu 
belirterek, "Her savaş insanların eğitim, 
sağlık, beslenme gibi hizmetlerden mahrum 
kalmasına, fakirleşmesine, paranın ise silah 
baronlarının cebine girmesine yarar" dedi. 
 İlkay Şimşek, dünyada ve yakın 
coğrafyamızda kan ve gözyaşı akıtılarak 
yaşatılan drama ilişkin şu açıklamada bu-
lundu: "Dünya’nın neresinde olursa olsun 
savaşlardan kazananlar halklar olamaz, ol-
mamıştır. Savaşların yaşandığı ülkelerde etnik 
kimliklerine bakılmaksızın kazananlar hep 
silah üreticileridir, kazananlar hep silah 
satışına aracılık yapanlardır ve ünyanın her 
yeri, her ülkesi için bu böyledir. Bakın şimdi 
bizim coğrafyamızdaki, hemen yanımızdaki 
savaş, dünyanın her yerinde, diğer ülkelerin 
de, daha çok silahlanmasına sebep olacaktır. 
Yani insanlar için, sağlık için, eğitim için, gıda 
için, giyim için, emekçi ve emeklilerin daha iyi 
ve kaliteli yaşayabilmeleri için harcanabilecek 
paralar, maalesef ki silaha yatırılacak, buna 
Türkiye de dahil. Burada amaç silah şirket-
lerinin kazanmasıdır, burada amaç silah 
baronlarının kazanmasıdır. Halkların, insan-
ların, gelecek kuşakların kazanması değildir.  

“OLAYLARI İYİ OKUMALIYIZ” 
DYP Genel Başkan Yardımcısı İlkay Şimşek 
olayların iyi okunması ve doğru anlaşılması 
gerektiğini ifade ederek açıklamasını şöyle 
sürdürdü: "Savaşlarda bir yandan da medya 
savaşları yaşanır. Teknoloji kimin elindeyse, 
medya merkezleri kime bağlıysa, onlar bu 
konuda daha etkin olur. Bunun böyle 
olduğunu Irak savaşından, Suriye savaşından, 
Libya savaşından ve daha birçok savaştan 
biliyoruz. Manipülasyon konusunda her 
zaman batının üstünlüğü söz konusudur, ama 
İran benzeri ülkelerin de medyadaki görün-
tülerden, kendi halklarına karşı kara propa-
ganda yapma konusunda diğerlerinden hiç de 
eksik kalmadıklarını görüyoruz. Onlarınki 
Dünya kamuoyunu etkilemekten çok, içeriyi 
etkilemeye yönelik. Dünya küresel plan-
larında bazen anlaşmalar önceden yapılır ve 
tüm dünyaya sonucu belli savaşlar izletilir. Bu 
yeni planların ve hedeflerin devreye sokul-
duğu anlamına gelir. Tüm bunları çok iyi oku-
mak gerekir. Görüneni değil, görünmeyeni 
okumak ve anlamak gerekir, bunu her zaman 
söylüyorum. Ayrıca bugünden yarına bakma-
mak gerekir, bunlar uzun vadeli planlardır. 
Savaşlar hangi amaçla yapılıyorsa yapılsın, 
ister dini, ister etnik, ister uhrevi bir amaçla, 
adı ne olursa olsun, eninde sonunda kaybe-
denler o ülkelerde yaşayanlar olur. Zarar 
görenler ağacıyla, toprağıyla, hayvanıyla, in-
sanıyla tüm canlılardır. Savaş her şekilde kötü 
bir olaydır ve kim savaşırsa savaşsın, bir taraf 
olmamak lazım. Hiçbir rejimin sonlandırıl-
ması, kötünün kötüye kırdırılması, çocukların, 
kadınların, canlıların ölmesinin önüne geçe-
mez. İran’a demokrasi getirilmesi, o ülkenin 
canlarının öldürülmesiyle yapılamaz. Kim 

savaşıyorsa, savaşın taraftarıysa ve savaşın ol-
masını istiyorsa, barışın kıymetini bilmeyen, 
insan ve canlıların canını hiçe sayan ve kendi 
çıkarlarını toplumun huzurundan üstün tutan 
biridir. Kim savaşın olmasını istiyorsa, tek ku-
tuplu dünya düzeninin sarsılan statükosunu, 
askeri zorbalıkla korumaya çalışmakta ve çok 
merkezli bir jeopolitik gerçekliği kabullenmek 
yerine, küresel kaosu göze almaktadır." 
 Haber Merkezi 

Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma ruhu, Ku-
la’da anlamlı bir organizasyonla hayat buldu. Kula 
Belediyesi tarafından 
düzenlenen etkinlik 
kapsamında, Karad-
eniz’de yaşanan hamsi 
bereketi Ramazan 
ayının bereketiyle bir-
leşerek Kula halkının 
sofralarına ulaştı. 
 
Yunus Emre Kent Mey-
danı’nda gerçekleştirilen pro-
gramda toplam 8 ton hamsi, 
vatandaşlara ücretsiz olarak 
dağıtıldı. Yoğun ilgi gören 
dağıtım etkinliğine Kula 
Belediye Başkanı Hikmet 
Dönmez de katılarak vatan-

daşlara kendi elleriyle hamsi ikram etti. Ramazan ayının manevi at-
mosferine uygun olarak gerçekleştirilen organizasyon, Kula’da birlik, 

beraberlik ve paylaşma duygularını 
pekiştirdi. Vatandaşlar, iftar 
sofralarına katkı sağlayan bu an-
lamlı organizasyondan duydukları 
memnuniyeti dile getirirken, etkin-
lik meydanda renkli ve samimi 
görüntülere sahne oldu. Kula 
Belediyesi tarafından gerçekleştir-
ilen dağıtım organizasyonu kap-
samında yalnızca ilçe merkezinde 
değil, kırsal mahallelerde yaşayan 
vatandaşlar da unutulmadı. 
Dağıtım noktasına gelemeyen 
vatandaşlara ulaştırılmak üzere 
mahalle muhtarları aracılığıyla 
toplu hamsi teslimleri yapılarak Ra-
mazan bereketi Kula’nın dört bir 
yanına ulaştırıldı. 
 HABER MERKEZİ 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nce her gün bir 
ilçede kurulan İftar Sofrası 
programının son durağı 
Salihli oldu. 
 
Salihli Atatürk Kent Meydanı’nda kurulan 

iftar sofrasında vatandaşlar oruçlarını 
birlikte açtı. 
Programda konuşan Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu " Bu 
akşam Salihli’de kurduğumuz iftar 
sofrasında hemşehrilerimizle birlikte 
orucumuzu açtık. Rahmetin, bereketin 
ve dayanışmanın ayı Ramazan’ın ruhunu 
hep birlikte yaşadık. Salihli Belediye 

Başkanımız Mazlum Nurlu ve CHP İlçe 
Başkanımız Mustafa Özer ile birlikte 
halkımızla aynı sofrada buluştuk. Bu 
mübarek ay boyunca her gün farklı bir 
ilçemizde halkımızla kucaklaşmaya, 
gönüllerimizi birleştirmeye devam ede-
ceğiz. Rabbim tuttuğumuz oruçları 
kabul, birliğimizi daim eylesin." 
İHA 

Manisa Büyükşehir’in ‘İftar 
Sofrası’ Salihli’de kuruldu

Manisa Sanayici ve İş İnsanları Derneği 
(MANSİAD) tarafından düzenlenecek 
olan iftar buluşmasının konuğu, DEVA 
Partisi Genel Başkanı Ali Babacan olacak. 
Programda Babacan, “Savaşın Türk 
Ekonomisine Etkileri” başlıklı bir 
konuşma gerçekleştirecek. 
 
İş dünyası temsilcilerinin ve davetlilerin katılımıyla yapılacak 
program, 14 Mart 2026 Cumartesi günü DoubleTree by Hilton 
Manisa’da gerçekleştirilecek. MANSİAD Başkanı Abdullah Bilir'in 
organize ettiği iftar buluşmasında, hem Ramazan ayının manevi 
atmosferinde birlik ve beraberlik mesajları verilmesi hem de 
küresel gelişmelerin Türkiye ekonomisine etkilerinin değer-
lendirilmesi bekleniyor. Programın Manisa iş dünyasından yoğun 
katılımla gerçekleşmesi öngörülüyor. HABER MERKEZİ 

Deva Partisi lideri 
Babacan Manisa iş 
dünyasıyla buluşacak  

İlkay Şimşek:  

Savaşın kazananı silah şirketleridir 

Kula’da 8 ton hamsi vatandaşa dağıtıldı 
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Altyapı ağırlıklı genç kadrosuyla sezona başlayan Yıldızspor 45 FK, Süper Amatör Lig B 
Grubu’nda oynadığı 14 maçta topladığı 16 puanla ligde kalmayı başardı. Kulüp Başkanı 
Hüseyin Bezci, hedeflerine ulaştıklarını belirtirken Onursal Başkan Erhan Yıldız’ın sezon 
boyunca verdiği desteğin önemli olduğunu vurguladı. 
 
Ferdi Zeyrek Sezonu Süper Amatör Lig B Grubu’nda mücadele eden Yıldızspor 
45 Futbol Kulübü, sezon başında koyduğu ligde kalma hedefine ulaşarak se-
zonu mutlu tamamladı. Altyapısından yetişen genç oyuncularla sezona 
başlayan kırmızı-siyahlı ekip, oynadığı 14 maçta 5 galibiyet, 1 beraberlik ve 8 
mağlubiyet aldı. Rakip fileleri 18 kez havalandıran Yıldızspor 45 FK, kalesinde 
gördüğü 32 gole rağmen topladığı 16 puanla ligde kalmayı başardı. Kulüp 

Başkanı 
Hüseyin Bezci, 
sezonu değer-
lendirirken 
genç bir 
kadroyla mü-
cadele ettik-
lerini belirterek, 
“2025-2026 se-
zonuna altyapımızdan yetişen oyuncularımızın ağırlıkta 
olduğu genç bir kadroyla başladık. Bu sezonki en önemli 
hedefimiz ligde kalmaktı. Zaman zaman iyi maçlar oy-
nadık ve genç oyuncularımız önemli bir tecrübe kazandı. 
Grubumuzda yoluna devam eden tüm takımlara başarılar 
diliyoruz” dedi. HABER MERKEZİ 

THF Kadınlar 1. Ligi’nde şampiy-
onluğun en güçlü adayı olan Man-
isa Büyükşehir Belediyespor 
Kadın Hentbol Takımı, normal se-
zonun 10. haftasında deplas-
manda Kepez Belediyesi ile 
karşılaştı. Baştan sona üstün bir 
oyun sergileyen yeşil-beyazlı 
temsilcimiz, sahadan 36-29 galip 
ayrılarak lig etabını zirvede 
tamamladı. 
 
Mücadele boyunca hem savunmada hem 
de hücumda vites düşürmeyen Manisa BBSK, aldığı bu 
galibiyetle birlikte sezonun bu etabını hiç mağlubiyet al-
madan kapatmış oldu. Maç sonunda teknik heyet ve 
oyuncular, namağlup unvanını korumanın ve Play-Off bile-
tini almanın sevincini sahada taraftarlarıyla paylaştı. Lig 

etabını lider ve namağlup kapatarak büyük bir moral de-
polayan Manisa’nın Sultanları, şimdi gözünü Play-Off müs-
abakalarına dikti. Sergilenen istikrarlı performans, takımın 
önümüzdeki sezon Süper Lig’de yer alma konusundaki 
kararlılığını bir kez daha kanıtladı. HABER MERKEZİ 

Manisa Valiliğinin yanından 
geçen ve kentin en güzel cad-
delerinden biri olan Atatürk Bul-
varı’nın 1938 yılına ait fotoğrafı 
sosyal medyada ilgi gördü. Peyzaj 
ve altyapı çalışmalarının yeni 
başladığını gösteren karede, 
yapım aşamasındaki Kız En-
stitüsü (İsmet İnönü Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi) dikkat 
çekerken, aradan geçen yaklaşık 
90 yıldaki değişim görenleri 
hayran bıraktı. 
 
MİNE BADAN 
Atatürk Bulvarı’nın 1938 yılında çekilen fotoğrafı 
sosyal medyada ilgi odağı oldu. Kentin en eski 
okullarından biri olan Kız Enstitü yeni adı ile İsmet 
İnönü Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinin de 
yapım aşamasında olduğu görünen fotoğrafta, alt 
yapı çalışmalarını yürüten vatandaş ve askerlerin 
birlikte çalıştığı görülüyor. Aradan geçen yaklaşık 
90 yıl içerisinde değişmeyen tek şeyin okul binası 
olması dikkat çekiyor. Fatih Parkı’nın yanında bulu-
nan bu yolda, ağaçlandırılma çalışmalarının o 

dönemde yeni yeni yapılıyor olması, aradan geçen 
sürede şehrin en sevilen caddesine dönüşmesinin 
adımlarının atıldığının somut kanıtı olarak ortaya 
çıkıyor. Fotoğraf, yayımlanmasının ardından sosyal 
medya kullanıcıları tarafından büyük beğeni ve 
yorum aldı. Yorum yapan A.E., “İnsanların çok 
kıymetli olduğu günler... Ne güzel...” yorumunu ya-

parken diğer bir sosyal medya kullanıcısı N.G. ise 
“Muhteşem bir fotoğraf.” yorumunda bulundu.  
ŞİMDİKİ HALİ NE DURUMDA 
Bugünkü adı ile Atatürk Bulvarı’nda yeşil alanların 
arttığı görülürken yolu ikiye ayıran refüj alanındaki 
ağaçlandırma çalışması dolayısı ile iki şeritli yol ve 
okul net bir şekilde tek karede görülemiyor. Yolun 

kenarlarına dikilen palmiye ve çam ağaçlarının 
devasa boyutlara çıktığı görülüyor. Caddede, aynı 
zamanda Fatih Sultan Mehmet’in çocukluğunun 
geçtiği bahçe olduğu düşünülen Fatih Parkı ile 
uyumlu bir hale getirilerek peyzaj düzenlemesi 
yapıldığı görülüyor. 1938 yılına ait fotoğrafta görü-
nen lise dışındaki tüm binaların yerine yeni mi-
mariye uygun binaların inşa edilmesi şehir 
planlamasının yıllar içindeki değişimini gözler 
önüne sunuyor. 
İSMET İNÖNÜ MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU 
LİSESİ TARİHÇESİ 
1938 yılından günümüze kadar 90 yıllık süreçte 
değişmeyen tek unsur olan ve o dönemde Kız En-
stitüsü olarak yapılan yapının zamanımıza kadar ko-
runması, Manisa’nın en köklü liseleri arasında yer 
almasını da beraberinde getiriyor. Kaynaklara göre 
1937 yılında yapımı başlayan kız lisesi, 1940-1950 
yılları arasında inşası tamamlanarak yatılı okul 
olarak eğitim vermeye başladı. İlerleyen yıllarda 
Cumhuriyet’in önemli isimlerinden biri olan İsmet 
İnönü’ye ithafen okulun ismi değiştirilerek 
günümüzdeki adını aldı. Okul, meslek okulu halini 
aldıktan sonra Çocuk Gelişimi ve Eğitimi, Güzellik ve 
Saç Bakım Hizmetleri, El Sanatları Teknolojisi, Grafik 
ve Fotoğraf, Moda Tasarım Teknolojileri (Giyim Üre-
tim) ve Yiyecek İçecek Hizmetleri gibi birçok 
bölüme ev sahipliği yapıyor.  

Atatürk Bulvarı’nın 90 yıllık 
değişimi görenleri şaşırtıyor 

Bölgesel Amatör Liginde 
mücadele eden Manisa 
takımı Nurlupınarspor, 
evinde Eti Maden Spor 
Kulübü'nü 2-1 yendi. Lider 
Gaziemir'in evinde Man-
isaspor'a kaybetmesiyle 
ligin yeni lideri oldu.  
 
Bölgesel Amatör Ligi 8. Grubun yeni lideri 
Nurlupınarspor oldu. Nurlupınarspor 

evinde en yakin takipçisi Eti Maden Spor 
Kulübünü ağırladı. Mümin Özkasap Spor 
Tesislerinde oynanan maçta Nurlupınar-
spor ilk yarıda bulduğu gollerle sahadan 
2-1 galip ayrıldı. Lider Gaziemir'in evinde 
Manisaspor'a 2-0 kaybetmesinin ardın-
dan yine lider Nurlupınarspor oldu. 
Nurlupınarspor'un gollerini 8. Dakikada 
Savaş Çakır, 31'de Arda Aktürk kayded-
erken, Eti Maden'in golünü ise 24'te 
Oğuzhan Palaz kaydetti. Maç sonrası fut-
bolcular galibiyeti taraftarlarla birlikte 
kutladı. 
 HABER MERKEZİ 

Bölgesel Amatör’de yeni 
lider Nurlupınarspor 

Manisa BBSK ‘namağlup’ play off turunda 

Yıldızspor 45 FK ligde kalmayı başardı! 

 11 Mart 2026 Çarşamba

Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi'nin 21. haftasında Anadolu Efes, deplasmanda Glint Manisa Basket’i 85-76 
mağlup etti.  
Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi 
Glint Manisa Basket: 76 – Anadolu Efes: 85 
Salon: Muradiye 
Hakemler: Özlem Yalman, Fatih Arslanoğlu, Alper Gökçebel 
Glint Manisa Basket: Stevenson 8, Yiğit Onan 6, Starks 5, Johnson 9, Pereira 17, Smith 5, Mintz 19, Hassan Martin 
7, Buğra Çal 
Anadolu Efes: Loyd 20, Babb 4, Dessert 10, Dozier, Ercan Osmani 9, Şehmus Hazer 12, Lee 18, Smits, Erkan Yılmaz 
5, Jones 7 
1. Periyot: 13-19 
Devre: 32-41 
3. Periyot: 56-62. 
HABER MERKEZİ 

Doğaya uygun tarım olarak bili-
nen “permakültür tarım”, küresel 
ısınma ve çevresel etkenler ne-
deniyle doğanın hızla yok olduğu 
son yıllarda giderek önem 
kazanıyor. Permakültür yönte-
minde “çöp” olarak görülen her 
şeyin toprağa dönüşmesinin 
hedeflendiğini belirten Gema 
Vakfı Yönetim Kurulu Üyesi ve Zi-
raat Mühendisi Özlem Güler, 
“Permakültür tarım artık bir hobi 
değil zorunluluktur” dedi. 

Kalıcı tarım ve kalıcı kültür kelimelerinin birleşimin-
den türeyen permakültür yöntemi, doğayı bir düş-
man gibi terbiye etmeye çalışmak yerine, doğanın 
binlerce yıldır kusursuz işleyen sistemini gözlem-
leyip onu taklit etmeyi hedefliyor. Küresel ısınma ve 
çevresel etkenler nedeniyle toprağın ve suyun 
giderek önem kazandığı son yıllarda hızla yayılan bu 
yöntemde, atık olarak değerlendirilen maddeler, 
tarım için birer kaynağı dönüştürülüyor. Gediz 
Havzası Erezyonla Mücadele, Ağaçlandırma, Çevre 
ve Kalkınma Vakfı (GEMA) Yönetim Kurulu Üyesi ve 
Ziraat Mühendisi Özlem Güler, sürdürülebilir ve 
kalıcı yaşam alanları tasarlama felsefesine dayanan 
permakültürü benimseyerek doğaya uygun yaşan-
ması gerektiğini söyledi. Güler, “Permakültür bir 
hobi değil, bir zorunluluktur. Gelecek nesillere 
çölleşmiş topraklar yerine, kendi kendini besleyen 
canlı ekosistemler bırakmak zorundayız. Doğanın 
dili berekettir. Bu yüzden doğayı okumayı öğren-

meliyiz” dedi.  
DOĞA EN İYİ MÜHENDİSTİR 
Bu yöntemin sadece organik tarım olmadığını 
vurgulayan Güler, “Doğa aslında en iyi mühendis-
tir. Bizim görevimiz onun çarklarına çomak sok-
mak değil, o çarkın bir parçası olmaktır. 
Permakültür; toprağı, suyu ve havayı kirletmeden 
korumak, insanların sağlıklı gıdaya ve temiz çevr-
eye ulaşmasını sağlamak, bunun yanında ihtiyaç-
tan fazlasını komposta dönüştürerek topluma 
geri kazandırmak gibi 3 temel etik ilke üzerine ku-
rulu bir yöntemdir” diye konuştu. 
PERMAKÜLTÜRDE ÇÖP YOKTUR 
Permakültüre uyulması halinde evlerde kompost 
oluşturulmaya dikkat edilmesi gerektiğini belirten 
Güler, bu yöntemle “çöp” kavramının ortadan 
kalktığını belirterek, “Permakültürde ‘çöp’ yoktur. 
Mutfaktan çıkan sebze ve yumurta kabuğu 
aslında yarının toprağıdır. Biz bunlara ‘atık’ değil, 
‘kaynak’ diyoruz. Kompost yaparak bu atıkları 
dünyanın en kaliteli gübresine dönüştürüyoruz. 
Toprağa dışarıdan kimyasal vermiyoruz, toprağı 
kendi özüyle besliyoruz” ifadelerini kullandı. 
ZARARLI BÖCEKLERDEN KORUR 
Bahçelerde çiftçilerin en büyük sorunu olan ve 
‘zararlı’ adı verilen böceklerle mücadele etmenin 
tek yolunun kimyasal ilaçlardan geçmediğini de 
belirten Güler, sözlerini şöyle sürdürdü: “Çiftçi-
lerin en büyük sorunlarından biri olan zararlı 
böceklerden kurtulmanın en basit ve masrafsız 
yöntemi ‘kardeş bitkiler’ yöntemidir. Mesela do-
matesin yanına fesleğen, mısırın yanına fasulye, 
havucun yanına soğan, biber ile kadife çiçeğini bir 
arada ekersek gelişimleri artar, bakım masrafları 
düşer. Böylece çiftçilerimiz kimyasala başvurmak 
zorunda kalmaz. Bahçemizde her canlının bir görevi 
var. Kurbağalar sümüklüböcekleri yer, uğurböcek-
leri yaprak bitlerini temizler. Bize düşen sadece bu 
dengeyi kurup kenara çekilmek. 
İKLİM KRİZİ KAPIMIZDA 
Su hayattır ve her damlası değerlidir. İklim krizi 
kapımızda. Permakültür aynı zamanda bize su 
hasadını öğretir. Yağmur suyunu çatılardan toplayıp 
depolayarak bitki bakımı ve diğer işlerimizde kullan-

abiliriz. Toprağın üstünü ‘malç’ dediğimiz saman 
veya kuru yapraklarla örterek, suyun buharlaş-
masını önleyerek suya ihtiyacı minimum düzeye in-
direbiliriz. Hasat ettiğimiz ürünlerden kendi 
tohumlarımızı elde ederek tohum masrafından kur-
tulabiliriz. Mutfak atıklarımızdan yaptığımız kom-
postlarla kendi gübremizi yaparak sağlıklı bir döngü 
oluşturabiliriz. Balkonunuzdaki saksıda bile per-
makültür prensipleriyle bir şeyler yetiştirebilirsiniz. 
Bu sadece karın doyurmak değil, ruhu da beslemek-
tir. Toprakla uğraşmak, bir döngünün parçası 
olduğumuzu hatırlatır. Kısacası savaşarak değil, 
paylaşarak üretmeyi öğrenmeliyiz.” 
HABER MERKEZİ 

T.C.MANİSA 3. (SULH HUKUK MAH.) 
 SATIŞ MEMURLUĞU 

2025/8 SATIŞ 
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET  

HABER SİTESİ İLANI

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02420024

1.Artırma

Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı 
görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi 
üzerinden 2025/8 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti 
ve önemli vasıfları: 
1 NO'LU TAŞINMAZIN 
Özellikleri : Manisa İl, Yunusemre İlçe, KORUKÖY Mahalle, DÜZLEN Mevkii, 145 

Parsel, Tarla vasıflı. 
Adresi : Koruköy Mahallesi Yunusemre / MANİSA 
Yüzölçümü : 6.200,00 m2 
İmar Durumu :1/100.000 ölçekli planda orman alanı lejantındadır. 
Kıymeti :1.860.000,00 TL 
KDV Oranı : %10 
Kaydındaki Şerhler: Bulunmamaktadır. 
Artırma Bilgileri

2 NO'LU TAŞINMAZIN 
Özellikleri : Manisa İl, Yunusemre İlçe, KORUKÖY Mahalle, DÜZLEN Mevkii, 120 Parsel, 
Tarla ve Zeytinlik Vasıflı. Fili olarak kapama zeytin bahçesi 
Adresi : Koruköy Mahallesi Yunusemre / MANİSA 
Yüzölçümü : 6.300,00 m2 
İmar Durumu :1/100.000 ölçekli planda orman alanı ve tarım arazisidir. 
Kıymeti : 2.205.000,00 TL 
KDV Oranı : %10 
Kaydındaki Şerhler: Bulunmamaktadır. 
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 10:14 
---------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 10:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 10:14 
---------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 10:14

2.Artırma

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 11:17 
---------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 11:17
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 11:17 
--------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 11:17

2.Artırma

Örnek No:55* 

Tarımın geleceğini permakültür kurtaracak 

Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde üzüm 
bağlarında fenolojik gelişim, hastalık 
ve zararlılara yönelik kontroller 
sürüyor. İlçe Tarım ve Orman Müdür-
lüğü ekipleri tarafından yapılan in-
celemelerde üreticilere önemli 
uyarılarda bulunuldu. 
 
Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ekipleri tarafından bağ alanlarında 
fenolojik gözlem, hastalık ve zararlı kontrolleri 
gerçekleştirildi. Sarıgöl Ovası'ndaki üzüm 
bağlarını tek tek inceleyen ekipler, bağların 

gelişim sürecini takip ed-
erken muhtemel hastalık ve 
zararlılara karşı da kontrol 
yaptı. 
Yapılan çalışmalar kap-
samında üreticilere bağlarda 
görülebilecek hastalık ve 
zararlılar hakkında bilgi veril-
erek, zamanında ve doğru 
ilaçlama yapılması 
konusunda uyarılarda bu-
lunuldu. Yetkililer, bağların 
sağlıklı gelişimi ve verim kay-
bının önlenmesi için üretici-

lerin önerilen mücadele yön-
temlerine dikkat etmeleri 
gerektiğini belirtti. 
İlçe Tarım ve Orman Müdür-
lüğü yetkilileri, Sarıgöl 
Ovası'ndaki bağlarda fenolo-
jik gözlem ve hastalık-zararlı 
kontrollerinin belirli aralık-
larla devam edeceğini ifade 
etti. Üzüm üreticileri ise 
yapılan bilgilendirme ve 
uyarıları dikkate alarak 
gerekli önlemleri alacaklarını 
dile getirdi. İHA 

Bağlarda hastalık ve zararlı kontrolü yapılıyor 

Glint Manisa Basket, Anadolu 
Efes’e direnemedi: 76-85 
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Gazoz dükkânı fikrinin sosyal medyada gezinirken 
ortaya çıktığını belirten Şenay Yaş, İstanbul’da 
gördüğü bir gazoz dükkânından etkilenerek Man-
isa’da benzeri olmayan bir iş yapmak istemiş. 
Eşiyle birlikte başladıkları bu yolculukta ilk etapta 
30 çeşit gazoz ile işe başlamış. 1,5 yılda 170 gazoz 
çeşidine ulaşmış. Yakın illerdeki gazozları hafta 

sonları eşiyle birlikte kendileri toplarken, uzak şe-
hirlerden gelen gazozlar için otobüs firmalarında 
çalışan arkadaşlarının yardımını alıyorlar. 
HEDEF 200 ÇEŞİT GAZOZ SATMAK 
Şenay Yaş, “Bu gazoz işini Instagram'da böyle bir 
dolaşırken İstanbul'daki sevda gazozcusunu 
gördüm. Sonra eşime dedim ki ben de istiyorum 

hani Manisa'da olmayan tek olacak bir şey yapa-
bilir miyiz yaparız dedi. Ama şimdi bunun tedariği 
çok zor olduğu için çünkü 170 adet çeşit gazoz var 
burada yerel Türkiye'de üretilen gazozların 
toplamını biz buraya getirmek için ilk 30 adetle 
başladık. Daha sonrasında işte 50, 70, 80, 100, 
150 derken şu an 170'i tamamladık. Ama bunun 
işte tedariğini yakın bölgelerini biz kendimiz 
eşimle hafta sonu toparlıyoruz. Ama diğer kalan 
işte uzak şehirdekileri eşim daha önce bir otobüs 
firmasında çalıştığı için onun tedariğini oradaki 
otobüs arkadaşlarıyla buraya getirtiyoruz. Çok zor 
oluyor. Ama 1,5 yıl oldu biz bu işe gireli. Çok keyifli, 
gerçekten 90'lara eski götürmeye çalışıyoruz in-
sanları. Şu an müşteri kapasitemiz çok güzel. İnşal-
lah daha daim olur. Bu şekilde ilerlersek bir 200'e 
kadar gitmeyi düşünüyoruz” diye konuştu. 
 HABER MERKEZİ 

Şehzadeler Beled�yes�, bahar dö-
nem�nde öğrenc�lere yönel�k İng�-
l�zce ve Almanca kursları açıyor. 
16-27 Mart tar�hler� arasında yapı-
lacak başvuruların ardından kurs-
lar 6 N�san’da başlayacak. 
 
Şehzadeler Beled
yes
, öğrenc
ler
n yabancı d
l öğre-
n
m
n
 desteklemek amacıyla bahar dönem
 kurs 
programını hayata geç
r
yor. İng
l
zce ve Almanca 
alanlarında düzenlenecek kurslar 
ç
n başvurular 16-
27 Mart tar
hler
 arasında alınacak. Sınırlı konten-

janla açılacak kurslarda, farklı sınıf sev
yeler
ndek
 
öğrenc
lere eğ
t
m ver
lecek. Program kapsamında 
İng
l
zce kursları 2, 3, 4, 5 ve 6. sınıf öğrenc
ler
ne 
yönel
k olacak. Almanca kursları 
se 5, 6, 7 ve 8. sınıf 
öğrenc
ler
n
n katılımına açık olacak. Başvurular ve 
kursların Mehmet Ak
f Ersoy Gençl
k Ev
’nde gerçek-
leşt
r
leceğ
 açıklanırken, eğ
t
mler
n 
se 6 N
san tar
-
h
nde başlayacağı b
ld
r
ld
. 
Şehzadeler Beled
ye Başkanı Hakan Ş
mşek’
n des-
tekler
yle düzenlenen kursların, öğrenc
ler
n yabancı 
d
l becer
ler
n
 gel
şt
rmes
ne katkı sağlaması hedef-
len
yor. Kurslarla 
lg
l
 detaylı b
lg
 almak 
steyen va-
tandaşlar, Şehzadeler Beled
yes
 Çözüm Merkez
’n
n 
444 90 45 numaralı telefon hattından b
lg
  
alab
lecek. İHA 

Manisa’da kadın girişimci Şenay Yaş, farklı şehirlerden getirdiği 
gazozlarla adeta bir nostalji durağı oluşturdu. Kumludere Caddesi 
üzerinde işlettiği dükkânda Türkiye’nin dört bir yanından getirilen 
170 çeşit gazoz satışa sunan Yaş, “İnsanları 90'lara, eskilere götürm-
eye çalışıyoruz. Şu an müşteri kapasitemiz çok güzel. İnşallah gazoz 
çeşidini 200'e kadar gitmeyi düşünüyoruz” dedi. 

Şehzadeler Belediyesi Bahar 
Dönemi Dil Kursları başlıyor 

170 çeşit gazozla nostalji 
durağı oluşturdu  


